

EZ/263/133/2014

Łódź, dnia ...28.....08.2014r

Nr sprawy 133/ZP/14

dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego poniżej kwoty 207 000 EURO na usługę sprzątnia i dezynfekcji pomieszczeń Ośrodka Pediatrycznego im. dr J. Korczaka w Łodzi ul. Piłsudskiego 71 dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu na usługę sprzątnia i dezynfekcji dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:

Zamawiający wymienił substancje chemiczne (nadwęglan sodu, NaDCI, mono nadsiarczan sodu, glukoprotaminy), na bazie których mają być środki do dezynfekcji. Pragniemy zaznaczyć, że obecnie na rynku brak środków do dezynfekcji opartych na mono nadsiarczanie sodu. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie środków na bazie mononadsiarczanu potasu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza stosowanie preparatów dezynfekcyjnych na bazie mononadsiarczanu potasu.

Czy Zamawiający dopuści do dezynfekcji powierzchni trudnodostępnych preparat o właściwościach dezynfekcyjnych na bazie 2-propanolu posiadający pozytywną opinię Instytutu Matki i Dziecka?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do stosowania preparat dezynfekujący na bazie 2-propanolu.

Czy Zamawiający dopuści do dezynfekcji powierzchni zanieczyszczonych organicznie oraz inaktywacji materiału biologicznego preparat na bazie NaDCC o właściwościach dezynfekcyjnych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza stosowanie preparatu dezynfekcyjnego na bazie NaDCC.

Zamawiający wymaga zabezpieczenia wszystkich powierzchni płaskich środkiem konserwującym i wymienia do tej czynności pastę do podłóg. Czy Zamawiający dopuści do tej czynności preparat konserwujący w płynie o właściwościach antypoślizgowych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zastosowania pastę do podłóg w płynie o właściwościach antypoślizgowych.

Kto zapewnia spirytus 70% do powierzchni wewnętrznej i świetlówki lamp bakteriobójczych, Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź: Preparat do dezynfekcji promienników lamp bakteriobójczych zapewnia Wykonawca.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr Wojciech Szrajber (2)